

Урок путешествия в Ташкентский политехнический музей

Не секрет, что Ташкентский политехнический музей - это единственный в Центральной Азии музей, который призван удовлетворить интересы самого любопытного посетителя. Студенты 406 группы направления образования «Водное хозяйство и мелиорация» факультета гидромелиорации посетили Ташкентский политехнический музей, чтобы узнать об истории развития транспорта и автомобильной промышленности, сельскохозяйственной технике в Узбекистане, изобретениях великих ученых. Студенты узнали об истории мирового автомобилестроения, познакомились с историей колес, с историей первого в мире автомобиля серийного производства, увидели первые узбекские автомобили, сошедшие с конвейера завода «General Motors Uzbekistan» в разные годы. Студенты получили огромное впечатление от музея.



Талабалар музей экспонатларида тақдим этилган жаҳон автомобилсозлигининг нодир намуналари билангина танишиб қолмасдан, балки “Жаҳон автомобилсозлиги тарихи” бўлимида инсониятнинг буюк кашфиёти - ғилдиракнинг ихтиро қилиниши тарихи, тезкор ҳаракат даврининг даракчилари бўлмиш илк автомобиллар макетларини кўриш, ишлаб чиқарилган биринчи автомобил тарихи билан танишди. Талабалар қизиқарли таассуротларга эга бўлишди.



Информация и.о.профессора кафедры ирригации и мелиорации Матякубова Б.Ш.

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.